

കാർഷിക സർവ്വകലാശാല
ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം വെള്ളാനിക്കര,
കെ.എ.യു (പി.ഒ) 680 656

Ph: 0487-2438155 Website:www.kau.in/tenders E-mail: dpp@kau.in

No. A4/1086/09

ഇ-ദർഘാസ് പരസ്യം നമ്പർ: 02/23 -24

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല വൈസ് ചാൻസിലർക്കു വേണ്ടി ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ് ഡയറക്ടർ താഴെ പറയുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്ക് അംഗീകൃത കരാറുകാരിൽ/ഏജൻസികളിൽ നിന്നും ദർഘാസുകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	ഏകദേശ അടങ്കൽ തുക, രൂപ	കാലാവധി
സിവിൽ ജോലികൾ			
1	ഐ.സി.എ.ആർ. ഡെവലപ്മെന്റ് ഗ്രാന്റ് 22-23-മെയിൻ ക്യാമ്പസ് വെള്ളാനിക്കരയിലെ ലേഡീസ് ഹോസ്റ്റലിന്റെ രണ്ടാം നിലയുടെ നിർമ്മാണം	84,74,576/-	10 മാസം

കരാറുകാർക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട യോഗ്യത :

ക്രമനമ്പർ 1 - “സി” ക്ലാസ്സും കൂടുതലും (സിവിൽ)

പി.ഡബ്ല്യു.ഡി./ഇറിഗേഷൻ/മറ്റു ഗവൺമെന്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ ഇവയിൽ ഏതിലേക്കിലും രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കരാറുകാരായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

ഇ-ദർഘാസ് വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന തീയതി	ഇ-ദർഘാസ് അപേക്ഷിക്കാവുന്ന അവസാന തീയതി	ഇ-ദർഘാസ് തുറക്കുന്ന സമയം
ക്രമനമ്പർ 1 - 10/05/23 പകൽ 4.30 മണി	ക്രമനമ്പർ 1 - 17/05/23 പകൽ 4.30 മണി	ക്രമനമ്പർ 1 - 20/05/23 പകൽ 11.30 മണി

ദർഘാസ് വിൽപന:

ടെൻഡർ ഫോമും ടെൻഡർ ഷെഡ്യൂളും റേറ്റ് രേഖപ്പെടുത്തേണ്ട ഷീറ്റും കരാറുകാർക്ക് കേരള ഗവൺമെന്റിന്റെ ഇ-പ്രൊക്യൂർമെന്റ് സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. കരാറുകാർ ദർഘാസുകൾ ഓൺലൈനായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് രേഖകൾ www.etenders.kerala.gov.in എന്ന സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്തു എടുക്കാവുന്നതും പുരിപ്പിച്ച ടെൻഡർ ആവശ്യമായ മറ്റു രേഖകൾ സഹിതം നേരിട്ടോ/രജിസ്റ്റേഡ് തപാലിലോ / സ്പീഡ് പോസ്റ്റിലോ/ കൊറിയർ മുഖാന്തിരമോ സമർപ്പിക്കേണ്ടതുമാണ്.

ദർഘാസ് വില ,നിരതദ്രവ്യവും ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ് ഡയറക്ടർക്ക് എസ്. ബി. ടി. കെ.എ.യു. ബ്രാഞ്ചിൽ ഇ-ദർഘാസ് വഴി ഓൺലൈനായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് വില, EMD എന്നിവ പണമായോ ചെക്കായോ സീകരിക്കുന്നതല്ല. പുരിപ്പിച്ച ടെൻഡർ ഫോമും മറ്റു അനുബന്ധരേഖകളും കരാറുകാരന്റെ ലൈസൻസിന്റെ ഫോട്ടോ കോപ്പിയും (കാലാവധി കാണിക്കുന്ന പേജ് അടക്കം) നേരിട്ടോ/രജിസ്റ്റേഡ് തപാൽ/സ്പീഡ് പോസ്റ്റ്/കൊറിയർ മുഖാന്തിരമോ വഴി മേൽ കാണിച്ച നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ് ഡയറക്ടർ കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല, കെ.എ.യു. പി.ഒ, വെള്ളാനിക്കര പിൻ കോഡ് -680656 എന്ന വിലാസത്തിൽ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. ടെൻഡർ അടക്കം ചെയ്ത കവറിനു മുകളിൽ കരാറുകാരന്റെ പൂർണ്ണ മേൽവിലാസവും പണിയുടെ പേരും, ക്രമ നമ്പരും കാണിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. ഫിനാൻഷ്യൽ ബിഡ്(BOQ) കവറിൽ ഉള്ളടക്കം ചെയ്യരുത്.

ദർഘാസ് വില, നിരത ദ്രവ്യം എന്നിവയിൽ യാതൊരുവിധ ഇളവുകളും അനുവദിക്കുന്നതല്ല. ദർഘാസുകളോടൊപ്പം 200/- രൂപയുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്. കേരള

പി.ഡബ്ല്യു.ഡി.യിലേയും കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലേയും എല്ലാ നിബന്ധനകളും കൂടാതെ കേരള സർക്കാർ ഉത്തരവ് ജി.ഒ(പി)നം.03/15/Fin തീയതി 05.01.2015 പ്രകാരമുള്ള നിബന്ധനകളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമായിരിക്കും.

ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ് ഡയറക്ടർ
(ബഹു: വൈസ് ചാൻസിലർക്കു വേണ്ടി)

03/05/2023

കോപ്പികൾ:

1. നോട്ടീസ് ബോർഡ്, ഡയറക്ടർ ഓഫ് ഫിസിക്കൽ പ്ലാന്റ്, കെ.എ.യു, വെള്ളാനിക്കര
2. നോട്ടീസ് ബോർഡ്, എഞ്ചിനീയറിംഗ്/മെക്കാനിക്കൽ/ ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ & ഡിവിഷൻ, കെ.എ.യു- വെള്ളാനിക്കര, മണ്ണുത്തി, തവന്തൂർ, കമരകം, വെള്ളായണി
3. കെ.എ.യു, വെബ് സൈറ്റ് www.kau.in